

Communiqué de presse – 24.08.2004, 07h00

www.mikron-tg.com

Rapport semestriel du groupe Mikron

Concentration du portefeuille d'activités, forte augmentation des commandes (+22,9%) programmes de transformation en cours

Au cours du premier semestre 2004, le groupe Mikron a procédé a une importante concentration de son portefeuille. Soutenus par le niveau réjouissant des entrées de commandes, les vastes programmes de transformation dans les trois divisions restantes ont obtenu de bons progrès. Le groupe Mikron, qui a réussi à surmonter les difficultés rencontrées au cours des deux dernières années, est ainsi paré pour continuer à améliorer sa performance opérationnelle.

Au cours du premier semestre 2004, le groupe Mikron a enregistré un résultat de CHF 8,1 millions, principalement grâce aux bénéfices réalisés dans le cadre de la cession de parts de la joint-venture BaldaMikron (CHF 15,3 millions). La comparaison par rapport à l'année précédente n'est guère parlante, car le résultat semestriel 2003 a été marqué par la restructuration du bilan et l'importante remise de dettes qui y était liée.

Une hausse des commandes réjouissante et prometteuse

Les commandes enregistrées au 1^{er} semestre 2004 se sont élevées à CHF 242 millions, soit une croissance sensible de 22,9%.

C'est essentiellement le segment Production Equipment qui a bénéficié du besoin de rattrapage en investissements des entreprises de production industrielle, avec CHF 175,9 millions de commandes (+43 %). Par contre, les commandes du segment Components sont passées à CHF 66,5 millions, soit une baisse de 11,3%. Si la contribution manquante de la joint-venture BaldaMikron, dont les parts ont été vendues le 1^{er} avril, avaient été prises en compte, les valeurs de l'année précédente auraient été maintenues de justesse.

Chiffre d'affaires stable

Si le chiffre d'affaires (CHF 210,0 millions) a diminué de 3,6% par rapport à l'année précédente, c'est en raison des changements du portefeuille.

Tandis que le chiffre d'affaires du segment Production Equipment (CHF 139,1 millions) n'a enregistré qu'une légère baisse de 1%, celui du segment Components (CHF 71,4 millions) était nettement en inférieur à celui de l'année précédente (-11%). Un recul dû essentiellement à la cession des parts de la joint-venture BaldaMikron au second trimestre 2004.

Réalisation du résultat d'exploitation escompté

Le résultat d'exploitation (EBITA) avant effets exceptionnels (CHF -0,8 million) est resté comme prévu en deçà du niveau de l'année précédente.

Dans le segment Production Equipment, l'EBITA a pu être amélioré (CHF 8,2 millions), tandis que dans le segment Components, les valeurs de l'année précédente n'ont pu être atteintes (CHF -5,2 millions).

Un nouveau portefeuille

Après s'être séparé de la joint-venture BaldaMikron dans le secteur Infocom et de la division Axxicon Mould Technology (clôture le 14 juillet 2004), Mikron présente un portefeuille d'activités sensiblement différent au second semestre.



La cession des activités Infocom et Fabrication de moules entraînera par rapport à l'année précédente une baisse du chiffre d'affaires à court terme et du résultat d'exploitation à la fin de l'année. Il est cependant essentiel que les divisions qui ont enregistré des pertes l'année précédente améliorent sur le long terme leur résultat, lequel pourra continuer à progresser à l'avenir grâce aux programmes de transformation en cours.

Depuis la cession de la division Axxicon Mould Technology, une société continue d'abord de faire partie du groupe Mikron: Axxicon Moulds Caen SA, une entreprise implantée en France, spécialisée dans la fabrication de moules sur mesure, n'a pas été reprise par l'acquéreur.

En juillet 2004 déjà, un paquet global de mesures a été introduit pour rétablir la rentabilité d'Axxicon Moulds Caen SA. Le coût de ces mesures, qui a été estimé à un maximum de CHF 2 millions, se répercutera sur le résultat annuel.

Prévisions pour le second semestre: un résultat d'exploitation équilibré

Dans le segment Production Equipment, la bonne exploitation des capacités des divisions Machining Technology et Assembly Technology ne se répercutera pas encore complètement sur les bénéfices de cette année. La division Axxicon Mould Technology, qui a été cédée le 14 juillet 2004, ne contribuera plus au résultat du second semestre 2004. On part toutefois du principe que le résultat d'exploitation du segment Production Equipment atteindra le seuil de rentabilité au second semestre.

Le segment Components, qui comprendra seulement la division Plastics Technology au second semestre, devrait également atteindre le seuil de rentabilité (EBITA). Les pertes accusées pour l'ensemble de l'année ne devraient donc pas augmenter.

Les programmes de transformation toujours au premier plan

Les programmes en cours destinés à améliorer la qualité dans tous les secteurs restent au centre des préoccupations. L'objectif est de réunir les conditions qui permettent aux clients de trouver en Mikron un partenaire performant et fiable.

Chiffres-clés du groupe Mikron (cumulatifs à la fin du trimestre (01.01.-30.06.2004))			
En millions de CHF	2004	2003	+/-
Résultat semestriel	8,1	111,6	n. a.
EBITA (avant effets exceptionnels)	-0,8	4,6	n. a.
Commandes	242,0	196,9	22,9%
- Production Equipment	175,9	123,1	42,9%
- Components	66,5	74,9	-11,3%
Chiffre d'affaires	210,0	217,9	-3,6%
- Production Equipment	139,1	140,7	-1,1%
- Components	71,4	80,2	-11,0%
EBITA	13,8	-24,0	n. a.
- Production Equipment	8,2	7,2	n. a.
- Components	-5,2	1,4	n. a.
- Corporate	10,8	-32,6	n. a.

Information sur les divisions

Pour toute information complémentaire sur les différentes divisions, veuillez consulter la version papier du rapport semestriel.

Un document PDF (en allemand et en anglais) peut également être téléchargé sur Internet sous www.mikron-tg.com (400 KB).

Questions supplémentaires et interviews

Veillez contacter le responsable pour la coordination de la communication d'entreprise.

Téléphone: 032 321 72 15

p.brisset@ch.mikron-tg.com

Pour obtenir des informations financières complémentaires, veuillez consulter le site Internet: www.mikron-tg.com

Prochains rendez-vous 2004/2005 du groupe technologique

Mikron

29 octobre 2004:	Volumes 3 ^e trimestre 2004
1 ^{er} février 2005	Volumes 2004
29 mars 2005	Conférence de presse sur le bilan Rapport annuel 2004
19 avril 2005	Assemblée générale Volumes 1 ^{er} trimestre 2005

Except for the historical information contained herein, the statements in this press release are forward-looking statements that involve risks and uncertainties.

Mikron[®] is a trademark of Mikron Holding AG, Biel (Switzerland)

((Fin du texte))